

周口义工开展春节“暖心行动”



□记者 窦娜 文/图

本报讯 天寒地冻送温暖，真情关怀暖人心。1月15日，周口市社工义工联合会(以下简称“周口义工”)组织志愿者开展春节“暖心行动”，对中心城区20户困难家庭进行慰问。

川汇区城南办事处居民刘胜利一家4口人，刘胜利患有肺癌和肝癌，无法工作，由78岁的母亲照顾，妻子因病去世，一双儿女正在读高中，家庭负担重。“谢谢你们的挂念……”当日上午，看到志愿者送来了米面油等慰问品，刘胜利的母亲拉着志愿者的手表示感谢。

“叔叔、阿姨，你们来啦，快进屋歇歇……”在长期帮扶对象金环家，金环热情地向志愿者打招呼。今年19岁的

金环患有先天性脊髓膨出症，不能独立行走。2009年夏，因病情加重无钱治疗，金环受到周口义工的关注，并被列为长期帮扶对象。自此，每逢节假日，周口义工都会到金环家进行慰问，同时组织志愿者对金环进行心理疏导。“是你们让我充满了积极乐观的生活信念，是你们让我不觉得孤单，谢谢你们！”面对一个个熟悉的面孔，金环感激地说。

周口义工副会长刘娜介绍，进入腊月以来，他们陆续对中心城区及周边县市的失独家庭、因病致贫家庭和困难学生家庭等进行了慰问。截至目前，“暖心行动”已惠及200多户家庭。

新春 走基层



“把爱带回家”牵手暖冬公益活动 温暖50多个家庭

1月14日，川汇区妇联、陈州办事处联合周口“北斗达”教育开展“把爱带回家”牵手暖冬公益活动，为中心城区50多个困难家庭送去了米面油等慰问品。图为爱心人士在慰问困难家庭途中。

记者 张志新 摄

周口报业小记者羽毛球趣味赛落幕



□记者 黄佳 文/图

本报讯 1月14日下午，由周口报业小记者联合川汇区体育运动中心共同主办、周口市羽毛球协会承办的“德国威能杯”小记者羽毛球趣味赛在天天羽毛球馆落幕，百余名小记者同场竞技，享受比赛带来的乐趣。

赛前，教练刘建民对小记者进行了技术指导。“架起双臂，握好球拍，用力挥下去！”刘建民告诉小记者，打球不练功，到头一场空，练好动作才能打出好球。通过训练，小记者基本掌握了打羽毛球的要领，随后分组进行了比赛。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

仁爱



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿